

CLASIFICACION DE SOLDADOS

EN SAN JUAN

24-2-65

Buenos resultados de la vacunación infantil

SAN JUAN (Corresponsal, M. Sánchez Buades).—El pasado domingo se efectuó en el salón de sesiones del Ayuntamiento, el acto de la clasificación y declaración de soldados del reemplazo de 1965, esto es, de los nacidos en el año 1944.

De los 34 mozos que figuraban alistados, 23 fueron declarados útiles para todo servicio; hubo también 2 inútiles temporales, 2 inútiles totales, 5 que solicitaron prórrogas de primera clase, 1 está ya incorporado a filas como voluntario, y por primera vez en muchos años, se declaró también un prófugo.

LA VACUNACION INFANTIL

El lunes comenzó la campaña de vacunación infantil contra la difteria, tos ferina y tétanos, y la de continuación contra la poliomielitis. Con tal motivo, desde primeras horas de la mañana, el salón de actos del grupo escolar "Cristo de la Paz", se vio materialmente abarrotado de público —madres y niños— dispuestos a cumplir este deber cívico y sanitario.

En la primera sesión fueron vacunados 270 niños, de los 340 integrados en el censo definitivo. Los restantes serán atendidos en días sucesivos, porque se da la circunstancia de que, muchos de ellos, se ven actualmente aquejados por la pequeña epidemia de gripe y sarampión que, estos días, viene atacando a la población infantil.

Nuestras autoridades sanitarias opinan que el número de padres reacios a este indudable beneficio para la salud de sus hijos será realmente insignificante, pero aun este pequeño porcentaje debería ser superado, si los padres se dieran perfecta cuenta del enorme perjuicio que con su actitud, falta de la más elemental cultura, pueden llegar a ocasionar a sus hijos.

Felicitaños, por el interés y actividad desplegados en esta labor, a los doctores don José San Miguel

y don Rafael Carrillo, y a los practicantes don Marcelino Maroña y don Manuel Pérez Pastor.